

我市千余名学子投身“青春兴晋”暑期社会实践

本报讯（记者 锦秀）9月13日，记者从团市委获悉，我市2023年“青春兴晋”大学生“返家乡”暑期社会实践活动落幕，1017名大学生积极响应团市委号召，投身到乡村振兴、社区治理、志愿服务等暑期实践中，见证家乡变化，了解家乡发展，用心深入基层、贴近实际、服务群众，以青春的力量书写新时代学子风采。

今年9月，团市委从建立在外高校学子与家乡联系的制度化渠道入手，开展了“青春兴晋”大学生“返家乡”暑期社会实践活动，按照政务实践、乡村振兴、社区治理、志愿服务、文化宣传等暑期实践活动主题要求，

发布岗位247个，吸引2327名青年大学生报名，其中1017名大学生最终上岗锻炼，在社会实践中受教育、长才干，汇聚青春力量，为高质量发展注入青春动能。

学子们在了解家乡中受教育。团市委以开展此次社会实践活动为基础，鼓励各县区因地制宜，进一步丰富活动形式。全市各县（区）团委依托33个临时团支部，实践期间开展主题活动46次。团平城区委各街道团委结合实践活动开展了以“青春心向党 奋进新征程”为主题的系列活动，以专题宣讲、主题演讲、观看视频、参观博物馆等多种形式，引导青年在了

解家乡的同时厚植家国情怀，涵养进取品格。

学子们在认识家乡中长才干。团广灵县委开展“青耘中国 夏耘梦想”直播助农活动，大学生们利用互联网直播平台推介广灵小米、胡麻油、玉米糊等广灵特色农产品，活动时长90分钟，点赞量上万次。团天镇县委以“青春天镇 青春有我”微信公众平台为主体，组织有新媒体工作经验的大学生参与运营。

学子们在服务家乡中作贡献。在实践活动中，团平城区委组织大学生成立短视频拍摄小组，对大同代王府暑期活动进行短视频拍摄宣传，并围

绕建设“清洁平城”“书香平城”“志愿平城”“古蕴平城”，组织大学生参与社区清扫、“学思想凝心铸魂，建新功书香筑梦”读书分享会、景点街区咨询向导服务等。

与此同时，团市委深入领会市委“实施人才服务链合作行动，建强人才队伍”重要指示，开展大同籍在外高校学子城市推介行动，通过专家授课、座谈交流、实地观摩等多种方式，从不同角度展示大同发展现状和美好前景，搭建党与青年人才之间的桥梁，将人才需求与成长需求有机结合，实现城市发展与学子成长的“双向奔赴”。



9月13日，老人在承德市碧园社区日间照料中心绘画。

近年来，河北省承德市双桥区不断推进养老服务业发展，建设了一批集健康护理、文体娱乐、精神关爱为一体的日间照料中心。老年人可在家门口“养老”，提升幸福感。

新华社记者 金良快 摄

凝聚乡贤力量 助力街道发展

本报讯（记者 有为）为深入推进建新乡贤回归工程，凝聚社会力量促发展，9月8日，云冈区委统战部、口泉街道人大代表联络站在金凤凰社区举行了“聚乡贤促发展”座谈会。

参会的新乡贤是口泉街道精准挖掘、基层组织推荐、群众认同的来自不同行业的仁人志士，他们中有热衷公益事业默默耕耘的退休干部、有出类拔萃的国家科技人才、有心系口泉文化的收集记录者、有非物质文化遗产保护发展研创人才，还有名校刚毕业的高才生。座谈会上，乡贤们根据口泉街道地域特点、文化优势，结合自己的所长所学谈方法、谈举措、谈发展方向，畅所欲言，积极献言献策。乡贤赵广生还为大家展示讲解了自己创作的一幅非遗作品，并提出帮助社区创办老年活动室、社区康养院等建议。

据了解，为了推进新乡贤工作扎实有效开展，口泉街道建立了乡贤活动室，制定了完善的制度，保障乡贤活动开展有阵地、有组织、有人员、有制度，更好地凝聚乡贤力量回归反哺家乡，施展才华。接下来，该街道将继续开展新乡贤活动，吸纳更多的有志之士，不断补充贤士人才，推动口泉街道经济社会文化创新发展。

弘扬双拥传统 书画展表敬意

本报讯（记者 张志忠）红色经典，历久弥新。《南征北战》《上甘岭》《小号手》……9月12日上午，在平城区马军营街道军苑社区开展的书画专题展上，一部部军事题材连环画及相关图册作品，在宣讲员的讲解下向观众精彩呈现，吸引了社区工作人员、居民及幼儿园小朋友近300人参观。

为深入开展纪念延安双拥运动80周年系列活动，加强爱国主义教育，进一步弘扬拥军优属光荣传统，巩固发展新时代军政军民团结，平城区马军营街道办事处、大同市连环画收藏促进会在军苑社区举办了这场书画专题展。

据活动组织者介绍，我市作为全国双拥模范城“九连冠”城市，要继续大力弘扬拥军优属、拥政爱民光荣传统，凝聚社会各界力量，努力开创双拥工作新局面。社区希望能通过重温一部部红色经典连环画作品，讴歌时代、礼赞英雄，与观众共同回望峥嵘岁月，表达对人民子弟兵的崇高敬意。

通知

兹有以下居民因未按期足额交纳房屋租金，现已达到双方租赁合同规定的上限。现请这部分居民于2023年10月15日之前，持房屋有效手续来大同市平城区北都街南侧泰昌园14号外围商铺交纳相关费用，如逾期未交，将按双方所签订的租赁合同处理（名单附后）。

拖欠房费住户

地址	姓名	身份证号	地址	姓名	身份证号
福盛园E19-1-603	刘威	1402021980****5536	天胜雅园G10-2-602	苏建英	1402021963****0529
福盛园E23-2-501	刘佳	1402121985****1047	天胜雅园A4-2-602	杨成伟	1402021993****1533
福盛园E34-2-303	薛博文	1402021987****551X	惠民里35-3-2003	陈刚	1402271989****003X
福盛园E24-3-501	付存先	1402021968****1634	惠民里20-3-602	王文颤	1402121984****1023
天胜雅园A4-4-602	全庆录	1402021951****101X	惠民西城C7-1-17/20	王明	1402021954****1555

2023年9月14日

云州区：“练好内功”为妇联工作赋能

本报讯（记者 董芳）近日，云州区妇联为全区各级妇联主席制作并发放了一批工作包，以增强其履职能力和业务水平，真正成为妇女群众工作的行家里手。

据了解，云州区妇联统筹使用本年度基层妇联工作经费，为全区各级妇联主席制作了一批工作包，内容包括《习近平关于妇女儿童和妇联工作论述摘编》

《习近平走进百姓家》等书籍，以及《妇女儿童权益保障法》等与妇女儿童生活密切相关的法律法规宣传资料，还有妇联徽、会旗、志愿者马甲等，现已陆续发放到三级妇联主席手中。

云州区妇联负责人表示，基层妇联组织是党和政府联系基层广大妇女群众的桥梁和纽带，是开展妇女工作的重要组织保障，全面提高妇联干部素质是新时期、新形势对妇女干部队伍提出的客观要求。此次制作并发放工作包，旨在进一步提高基层妇联主席的履职能力和业务水平，引导其把更多的注意力和精力放在解决困难妇女儿童的现实问题中，提高妇联组织对妇女群众的引领、凝聚、服务能力，让所有妇女群众能够并肩为实施乡村振兴战略贡献巾帼力量。

都市聚焦

涵养时代良好家风

孙权

家庭是社会的基本细胞，家庭文明直接影响着社会的文明程度。良好的家风，关系着一个家庭的文明，也关系着一个家庭的幸福。

8月30日《大同日报》以“时代家风 身边楷模”为题，对我市举办的“关爱未来 家风伴成长”家教家风课堂，全国劳动模范、“最美环卫工”孙秀兰，全国关心下一代“最美五老”岳忠等分享自己家风故事的新闻进行了报道。

身边的楷模，让我们看到了良好的家风释放出的迷人魅力，感受到了倡导和树立文明家风的特殊重要性。中华民族一直以来都在重视家族、重视亲情的文化积淀中，形成注重家风传承的美德，这种美德是融入国人的血脉中的。“黄金非宝书为宝，万事皆空善不空”。千百年来关于家风的经典论述，散发着智慧的光芒，指引着人们通过涵养良好的家风，传承中华民族优秀传统文化和美德。

助力网络安全宣传

共建美好精神家园

本报讯（记者 锦秀）网络安全人人有责。9月11日，2023年国家网络安全宣传周大同活动启动仪式在万达广场举行，市青年志愿者协会积极响应团市委号召，组织30名青年志愿者走上街头配合宣传，共同推进文明用网、文明上网、以时代新风塑造和净化网络空间，共建网上美好精神家园。

今年的国家网络安全宣传周以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题，重点宣传《网络安全法》《数据安全法》《个人信息保护法》《关键信息基础设施

整治非法社会组织 民政部门征集线索

本报讯（记者 董芳）为进一步开展活动。从名称上看，多使用“协会”“学会”“研究会”“联合会”“促进会”“委员会”“联盟”“基金会”“学院”“研究院”“中心”“俱乐部”等字样。举报内容包括非法社会组织的名称、负责人、活动地点、开展非法活动的具体事实、证据材料或相关线索等。

市民政局鼓励社会各界通过“随手拍”等方式，通过电话或邮箱向属地民政部门积极举报非法社会组织活动。提倡实名举报，举报人可提供个人信息及联系方式。民政部门依法保护举报人的合法权益，对举报人的相关信息严格保密。

县区押运人员补招公告

大同保安服务有限公司现面向社会公开补招押运人员14名：阳高县3人，浑源县3人，天镇县8人。定向报名，食宿自理。招聘具体条件要求、薪资待遇及需提交的材料请参照4月27日大同日报刊登的公告或通过dt.sjrc.com.cn查询详情。

报名可通过网络平台报名dt.sjrc.com.cn或现场报名。地址：大同市文兴路西侧金茂国际中心E座。报名日期：2023年9月15日至9月24日。咨询电话：储先生13353523143

大同保安服务有限公司

2023年9月14日

广告热线

2023122
5105678

关于大同市云冈区甘河二干渠水体治理项目封路施工的通告

大同市云冈区云环科技有限公司2023年9月10日起至2023年10月25日对平安大道（华杰里小区南侧）和南环西路（新胜街林荫大道东一路口北侧）实行云冈区甘河二干渠水体治理工程施工。施工期间将实行道路半封闭，为了您的出行安全和便利，请沿线企业、居民及途经施工路段的车辆提前择路绕行，严格按照施工现场的交通指示标识和指挥有序通行。施工期间给您带来的不便敬请谅解，请给予大力支持和配合。

特此通告

大同市公安局

2023年9月14日